

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年9月27日

【発行者名】 GLP投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 三木 真人

【本店の所在の場所】 東京都港区東新橋一丁目5番2号 汐留シティセンター

【事務連絡者氏名】 GLPジャパン・アドバイザーズ株式会社
財務管理本部長 辰巳 洋治

【電話番号】 03-3289-9630（代表）

【届出の対象とした募集内国投資証券に係る投資法人の名称】

GLP投資法人

【届出の対象とした募集内国投資証券の形態及び金額】

形態：投資証券

発行価額の総額：その他の者に対する割当 891,343,075円

安定操作に関する事項 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成25年9月3日提出の有価証券届出書（同年9月18日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書により訂正済み）の記載事項の一部を訂正するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

第4 募集又は売出しに関する特別記載事項

1 国内市場及び海外市場における本投資口の募集及び売出しについて

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____ 罫で示してあります。

第一部【証券情報】

第4【募集又は売出しに関する特別記載事項】

1 国内市場及び海外市場における本投資口の募集及び売出しについて

<訂正前>

(前略)

国内一般募集及び海外募集の発行投資口総数は249,955口であり、その内訳は国内一般募集口数100,455口及び海外募集口数149,500口（海外引受会社の買取引受けの対象口数139,455口及び海外引受会社に付与する追加的に発行する本投資口を買取る権利の対象口数10,045口）です。また、国内一般募集における発行価額の総額は8,913,874,425円であり、海外募集における発行価額の総額は13,265,882,500円（注）です。

オーバーアロットメントによる売出し等の内容につきましては、後記「2 オーバーアロットメントによる売出し等について」をご参照ください。

（注） 海外引受会社に付与する追加的に発行する本投資口を買取る権利の全てが行使された場合の上限金額です。

<訂正後>

(前略)

国内一般募集及び海外募集の発行投資口総数は249,955口であり、その内訳は国内一般募集口数100,455口及び海外募集口数149,500口（海外引受会社の買取引受けの対象口数139,455口及び海外引受会社に付与した追加的に発行する本投資口を買取る権利（対象口数10,045口）の行使により発行される10,045口）です。また、国内一般募集における発行価額の総額は8,913,874,425円であり、海外募集における発行価額の総額は13,265,882,500円です。

オーバーアロットメントによる売出し等の内容につきましては、後記「2 オーバーアロットメントによる売出し等について」をご参照ください。

（注）の全文削除